
Мађарска: Влада Виктора Орбана прогласила ванредну ситуацију због рата у Украјини. Орбан: Не смемо да се мешамо у рат
уторак, 24 мај 2022 17:20

Мађарска влада је прогласила ванредну ситуацију због рата Украјини.

  

У објави на Фејсбуку премијер Виктор Орбан је навео да је његовом кабинету потребан
простор за маневар како би могао брзо да одговори на изазове. 

  

Орбан, који је у априлу освојио четврти узастопни мандат за формирање владе, и раније
је проглашавао ванредну ситуацију - због миграција и пандемије.

  

Ванредна ситуација омогућиће му да брзо доноси мере, путем декрета.

  

Орбаново писмо председнику Европске комисије - тема руска нафта
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Мађарски премијер Виктор Орбан навео је у писму председнику Европског савета да
ембарго на руску нафрту не би требало да се нађе на столу пред лидерима ЕУ на самиту
наредне недеље.

  

У писму у које је Ројтерс имао увид, а које је датирано нa 23. мај, Орбан је рекао да није
вероватно да ће се решење за питање руске нафте пронаћи до наредне недеље и да
Мађарска није у могућности да се сагласи са санкцијама док се сва питања не разреше.

  

Орбан прогласио ванредно стање и поручио: Не смемо да се мешамо у рат

  

Мађарска влада је прогласила ванредно стање због рата Украјини, а премијер Виктор
Орбан поручује да је његовом кабинету потребан простор за маневар како би могао брзо
да одговори на изазове. Орбан, који је у априлу освојио четврти узастопни мандат за
формирање владе, и раније је проглашавао ванредно стање - због миграција и
пандемије.

  

Ванредно стање ће омогућити влади Виктора Орбана да по убрзаном поступку доноси
мере, путем декрета.

  

"Свет је на прагу економске кризе", навео је Орбан у видео-обраћању објављеном на
Фејсбуку истичући да Мађарска мора да се држи подаље од рата у суседној Украјини и
да "заштити финансијску безбедност породица".

  

Мађарски премијер је најавио и да ће прве мере бити објављене сутра.

  

Будимпешта мора да се носи са последицама рат у Украјини, са годишњом инфлацијом
од 9,5 одсто и дефицитом у буџету који је порастао у првом кварталу. Орбан мора да се
суочи и са успоравањем економије.

  

Мађарска влада се, иначе, противи ембаргу ЕУ на увоз руске нафте, а Орбан је у посму
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председнику Европског савета навео да то питање не треба да се нађе на столу током
самита наредне недеље.

  

Нови министри данас положили заклетву

  

Иначе, данас је званично формирана пета влада мађарског премијера Виктора Орбана,
након што је четрнаест министара положило заклетву у парламенту.

  

Према транскрипту, бивши европски комесар Тибор Наврачич биће министар за
регионални развој и коришћење ЕУ фондова, Ласло Палкович је на целу Министарства
технологије и индустрије, Шандор Пинтер остаје министар унутрашњих послова,
Криштоф Салај-Бобровницки је нови министар одбране.

  

Петер Сијарто биће и надаље министар спољних послова и трговине, Јудит Варга остаје
министарка правде, а Михаљи Варга наставља као министар финансија, преноси МТИ.

  

(Агенције)
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